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Ata da 37a Sessao Ordinf ria Da 13a Legislatura

Identificaeao Bfsica: Tipo de Sessao: Sessao Ordinaria; Abertura 06/12/2021-Inicio as
19:00 h e fermino as 19:35 h

Mesa   Diretora:   Presidente   Beatriz   Maria   Paradzinski/   REPUBLICANOS;   Vice-
Presidente Andr5 de Barros/ PSC ; Primeiro Secretario  Jiinior Costa/ PODE.

Lista de Presenca na Sessao: Beatriz Maria Paradzinski/ REPUBLICANOS; Andre de
Barros/ PSC; Junior Costa/ PODE; Claudemir ChavesffT; Marciano Skrzypczak/ PDT;
Bento Emiliano/ PDT; Tidaoffsc; Joelei Basso/REPUBLICANOS; Ozeias de Oliveira/
REPUBLICANOS.   Expedientes:  01. ABERTURA DA SESSAO: A Presidente Prof.
Bia invocou a protecao divina, pela grande2a da patria, o progresso de Realeza e o bem-
estar da sua populagfo declarou abertos os trabalhos da sessao ordinaria deste dia 06 de
dezembro  de  2021.  02.  LEITURA  DE  UM  TRECHO  BfBLICO:  Realizado  pelo
Vice-Presidente  Andr6   de   Barros.   03.   LEITURA  E   VOTACAO   DA  ATA  DA
SESSA0 ANTERIOR: Ata da Sessao Ordin6ria do dia 29 (vinte e move) de novembro
de  2021,  a qual  foi  aprovada por unanimidade  dos  vereadores.  Saudou  e  agradeceu a

presenga de todos na sessao,  aos que nos acompanham pela radio  aquarela e tamb6m,
pela pagina do facebook da camara.

Lista de Presenga na Ordem  do Dia:  Beatriz Maria Paradzinski/ REPUBLICANOS;
Andr6   de   Barros/   PSC;   Jdrior   Costa/   PODE;   Claudemir   Chaves/PT;   Marciano
Skraypczak/ PDT; Bento Emiliano/ PDT; Tidao/PSC; Joelei  Basso/REPUBLICANOS;
Ozeias de Oliveira/ REPUBLICANOS.

Mat6rias da Ordem do Dia: Em 1° Discussao e Votapao do Projeto de Lei n° 12/2021
de   autoria  do   Poder  Legislativo   "disp6e   sobre  a  qualificapao   de   entidades  como
`organizap6es  sociais -os'  e  sobre a qualificapao das  `organizap6es da sociedade civil

de   interesse  pdblico  -  OSCIP'   no   ambito   do  municfpio   de   Realeza  e  da  outras
providencias".  Solicito a leitura do parecer procuradoria legislativa:  Diante do exposto,
em  parecer  de   duas   laudas,   ap6s   a  observapao   asseverada  (ausencia  do   impacto
ongamentario/financeiro-    se   for   o   caso),    se   superado   este   ponto   pelos   nobres
parlamentares  a procuradoria juridica opina pela possibilidade juridica da tranitapao,
discussao  e  votapao  do  projeto  de  lei  ora exaninado.  A  emissao  de  parecer por  esta
procuradoria juridica  nao  substitui  o  parecer  das  comiss6es  permanentes,  assim,  a
opiniao jun'dica nao tern forga vinculante, podendo seus fundamentos serem utilizados
ou  nao  pelos  membros  desta  casa.  Este  6  o  nosso  parecer,  SMJ.   Realeza,  06  de
dezembro de 2021. Lucas Zimmer; Procurador legislativo OAB /PR -54.106. Tamb6m
solicitou o parecer da comissao permanente de justiga e redapao  e passou a palavra ao
Presidente Jthior Costa que afirma o parecer da comissao 6 pela viabilidade do projeto.
Solicitou  o  parecer  da  comissfro  permanente  de  financas  e  or9amentos  ao  presidente
Tidao  e  afimou que:  0 parecer da comissao  6 pela viabilidade do projeto.  0 projeto
esta em  discussao9  a palavra  com  os  senhores  vereadores.  Com  a palavra o  Vereador
Marciano que primeiro saudou todos os presentes no audit6rio e desejou urn
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todas as pessoas que acompanhaln pela pagina do facebook. Esse projeto ele vein para
ajudar todas as entidades e ONGS de nossa cidade, entao esse projeto ele possibilita que
as entidades consigam ganhar mais recursos e verbas, com isso trazer mais beneficio a
toda sociedade, e abre uma serie de possibilidades trazendo beneficio a toda populapao.
0 projeto esta em votagao. Quem for favoravel permanega como esta e os contrarios se
manifestem.   Aprovado  por  todos  em   la  discussao  e  votapao.  Em  2°  discussao  do
Projeto de Lei n° 08/2021  de autoria da Camara Municipal de Vereadores que disp6e
sobre a criapao da procuradoria da mulher no ambito do poder legislativo do municipio
de Realeza-PR e da outras provid6ncias. 0 projeto esta em discussao. A palavra com os
senhores  vereadores.  Com  a palavra  a  Presidente  do  Poder  Legislativo  Prof.  Bia que
ressalta que esse projeto a camara de vereadores tamb6m podera auxiliar em palestras,
ap6es  que  o  municipio  venha  desenvolver  para  as  servidoras  do  nosso  municipio,
apoiando na parte politica.   0 projeto esta em votapao.  Quem for favoravel permanega
como  esta  e  os  contrarios  se  manifestem.  Aprovado  por  todos  em  2a  discussao  e
votagao. Em 2° Discussao do Projeto de Lei Complementar n° 03/2021 de autoria do
Executivo que altera a Lei Complementar n° 03/2010 de 07 de dezembro de 2010, que
disp6e sobre o sistema tributdrio do Municipio de Realeza de da outras providencias. 0
projeto  esta  em  discussao.  A  palavra  com  os  senhores  vereadores.  Com  a palavra o
vereador  Ozeias  de  Oliveira  que  primeiramente  desejou  urn  boa  noite  a  todos  que
estavam presentes na sessao e tamb6m a todos que mos acompanham pelas redes sociais
e ressalta que esse projeto estat dando  autorizagao ao  executivo para mudar o  indice
dos impostos e taxas do nosso municipio, que antes era urn indice alto que agora sera
diminuido, que sera born esse projeto para toda a populapao de nossa cidade. 0 projeto
esta   em   votapao.   Quem   for   favoravel   permanega   como   esta   e   os   contratios   se
manifestem.  Aprovado  por  todos  em  2a  discussao  e  votagao.   Em  20  discussao  do
Projeto  de  Lei  complementar  n°  04/2021  de  autoria  do  executivo  que  altera  a  lei
complementar  n°  03/2010  de  07  de  dezembro  de  2010,  que  disp6e  sobre  o  sistema
tributario  do  municipio   de  realeza  de  da  outras  providencias.   0  projeto   es fa  em
discussao.  A palavra com os senhores vereadores.  Com a palavra o vereador Ozeias de
Oliveira que tanb5m ressalta a importincia desse projeto no plano financeiro do nosso
municipio aonde ele vai taxar o imposto de 2 0/o entao o projeto 6 muito born e declarou
ser  favoravel  ao  projeto.  0  projeto  esta  em  votagao.  Quem  for  favoravel  permaneca
como  esta  e  os  contrdrios  se  manifestem.  Aprovado  por  todos  em  2a  discussao  e
votagao.  Em 20 discussao  do  Projeto  de Lei  n°  13/2021  de autoria do  legislativo  que
suspende recomposigao  dos  servidores.  0 projeto esta em discussao.  a palavra com os
senhores vereadores projeto esta em votapao. Quem for favoravel pemaneca como esta
e  os  contrdrios  se  manifestem.  Aprovado  por  todos  em  2a  discussao  e  votapao.  A
Presidente da Camara de Vereadores Prof. Bia passou a palavra aos vereadores para que
todos   fizessem   suas   considerag6es   finais;   Com   a   palavra   o   vereador   Marciano
Skrzypczak   que   deu os parab6ns a toda a equipe pelo lindo trabalho feito na prapa da
matriz,  agradeceu  a todos  pela audiencia e  ainda ressaltou  que  se  precisarem  podem
contar com o vereador Marciano que sempre estara a disposicao de toda a populapao;
Com  a  palavra  o  vereador  Claudemir  Chaves  que justificou  sua  ausencia  na  sessfro
passada por motivos de  estar numa formagao  do  sindicato, ressaltou a importancia de
todos os projetos apresentados nessa sessao e ainda enfati?ou .que o projeto que veio ate    ,/4
_       1   _   _   :_1   _i:____        _    _1_         _                        1                            1                                      .                          ~             r      .            .           1o legislativo sobre o plano de carreira, nao foi ainda a primeira votapao devido ser urn
projeto  que  vai  acabar  mexendo  com  todos  os  servidores,  entao  urn  projeto  ass
precisa  ler  bern  para  nao  vim  acabar  futuramente  prejudicando  todos  os  servidor
enfao assim que tivermos o parecer das comiss6es iremos com certeza votar favoravel
ao   projeto;   Com   a   palavra   o   vereador   Ozeias   de   Oliveira   que   aproveitando   a
oportunidade agradeceu  a todos que  participaram da mateada da  igreja Assembleia de
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Deus que aconteceu no  dia 05 de dezembro no bosque municipal, ainda enfatizou que o
projeto dos cargos de carreiras dos servidores ele foi lido, mais nao entrou em votagao
por ser urn projeto  que  mexe com todo urn estatuto  entao precisa de urn mais tempo
para discutir e  vcr o  que  sera melhor para os  funcionarios  sem  desvalorizar ningutm
entao  o  mais  breve  possivel  esse  projeto  sera votado  nessa  casa de  leis,  e  nada mais
desejou  uma  boa  noite  a  todos;  Com  a  palavra  o  Primeiro  Secretario  Jdnior  Costa
parabenizou a toda equipe pelo Otimo trabalho na praga matriz na magia do natal, e nada
mais desejou uma boa semana para todos;  Com a palavra o Vice-Presidente Andr5 de
Barros  que tambem deu os parab6ns  a toda equipe  da prefeitura municipal pelo  lindo
trabalho na praca da matriz, que natal  e tempo de esperanca que 6 tempo de alegria e
com esse clima desejou uma semana abencoada para toda a populacao  de Realeza;  A
Presidente da Camara de Vereadores Prof. Bia  tamb6m fez suas considerag6es finais a
qunl  ressaltou  que  teve  uma  semana  cheia  com  inicio  na terca-feira participando  da
formatura  do  PROERD  a  qual  seu  filho  se  formou,  deu  os  parab6ns  a  todos  pela
organizagao,  na quinta-feira participei   na ACIAR  da apresentapao  dos  trabalhos  dos
alunos o Colegio Doze de Novembro sobre empreendedorismo, na sexta-feira pela parte
da manha participei  do  encontro  da comissao  estadual  das mulheres da FAEP,  logo a
tarde  fui  ate  Born  Jesus  do  Sul  a  convite  do  Prefeito  Sr.  Helio  Jose  Surdi,  aonde
encontrei   varios   conhecidos   dentre   eles   o   Deputado   Estadual  Nelson  Luersen,   o
Deputado Estadual Vilmar Reichembach, e o Deputado Federal Vermelho. E no sabado
a tarde estive na APAE para a reinauguragao da nova cozinha e o refeit6rio que ficou
urn lugar perfeito para todos os alunos que frequentam a APAE. E tamb6m falou sobre
o projeto dos saldrios dos servidores que no momento nao foi para a votapao devido o
parecer jun'dico que pela lei  173 nao pode ser feito aunento de saldrios, e nem criapao
de cargos ate  o  dia 31  de  dezembro  de 2021,  entao  devido  esse parecer o projeto nao
see feito votagao hoje mais no ano que vein sera votado com a aprovapao de todos os
vereadores e nada mais a ser declarado encerrou a presente sessao, e desejou a todos urn
boa noite e boa semana. \
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